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EXTRATO DE ATA DA 73ª (SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO 
LEGISLATIVO DE 2024, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DESIDÉRIO, REALIZADA NO DIA 19.02.2024, ÀS 9H30MIN, NO PLENÁRIO 
CELSO BARBOSA, COM TRANSMISSÃO AO VIVO PELA REDE SOCIAL DO LEGISLATIVO. 
 
Presidente: Gerson de Carvalho Pereira 
Vice-Presidente: Acácio Givanno de Oliveira 
Primeiro -Secretário: Sebastião Teixeira de Araújo  
Segundo-Secretário: Erasmo de Carvalho Filho 
Diretora de Plenário: Stenia Nunes Maciel de Oliveira Araújo 
 
REGISTRO DE PRESENÇA DOS VEREADORES: Gerson de Carvalho Pereira, Acácio Givanno de 
Oliveira, Erasmo de Carvalho Filho, Sebastião Teixeira de Araújo, João Neres de Carvalho Filho, 
Joacy Ferreira de Carvalho, Jorge Cavalcante de Souza, Paulo Luciano dos Santos Oliveira Rocha, 
Jânio de Carvalho Nunes, Devanir Rodrigues Figueira, Cleusnélio da Silva Santana e Jair Lisboa 
de Souza, com ausência justificada do Vereador Marusan Ferreira Lima dos Anjos. 
Registro de Presença do Procurador Jurídico da Câmara, Dr. André Luiz de Carvalho Coité e do 
Consultor Jurídico, Dr. João Roberth Coimbra Xavier. 
 
PEQUENO EXPEDIENTE (ART. 74, REGIMENTO INTERNO): Leitura com aprovação por 
unanimidade das atas da 71ª (SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA) e 72ª (SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA) 
Sessão Ordinária do dia 27 de novembro de 2023 e 11 de dezembro de 2023. Leitura com 
apresentação das seguintes Proposições, com registros em Secretaria e Pareceres: INDICAÇÃO 
Nº 01/2024, DE AUTORIA DOS VEREADORES MARUSAN FERREIRA LIMA DOS ANJOS E JÂNIO DE 
CARVALHO, QUE  INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 
DO TRECHO QUE LIGA OS POVOADOS DE PENEDO E DEROCAL ATÉ A BA 463; INDICAÇÃO Nº 
02/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO CARVALHO FILHO, QUE INDICA AO CHEFE DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA INTERLIGANDO O ASFALTO DE ALMAS AO 
POVOADO DE FORQUILA; INDICAÇÃO Nº 04/2024, DE AUTORIA DOS VEREADORES DEVANIR 
RODRIGUES FIGUEIRA E SEBASTIÃO TEIXEIRA DE ARAÚJO, QUE INDICA AO CHEFE DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE SE PROCEDER COM A CONSTRUÇÃO DE UM 
CENTRO ESPORTIVO NO DISTRITO DE RODA VELHA, COM ATIVIDADES PARA IDOSO, PISTA DE 
CICLISTA, PISTA PARA MOTO, PISTA PARA CARRO DE ARRANCADÃO, E UM PARQUE DE 
VAQUEJADA E RODEIO, E UM CAMPO DE ONZE E UM CAMPO DE SOCIETY; INDICAÇÃO Nº 
05/2024, DE AUTORIA DOS VEREADORES DEVANIR RODRIGUES FIGUEIRA E SEBASTIÃO 
TEIXEIRA DE ARAÚJO, QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE 
AQUISIÇÃO DE UM MICRO-ÔNIBUS NO DISTRITO DE  RODA VELHA; INDICAÇÃO Nº 06/2024,  
DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO LUCIANO DOS SANTOS OLIVEIRA, QUE INDICA AO CHEFE 
DO EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE PLACA INDICATIVA DO POVOADO BELA VISTA DO 
RIO GRANDE, NO TREVO ALMAS – ILHA DO VÍTOR, ZONA RURAL DE SÃO DESIDÉRIO; 
INDICAÇÃO Nº 08/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO LUCIANO DOS SANTOS OLIVEIRA, 
QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE SE INSERIR NA ROTA DO 
TRANSPORTE ESCOLAR A LINHA CHACAREIRA PARA ESCOLA MUNICIPAL PAULO CÂMARA, NO 
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POVOADO DE RODA VELHA II (BAIXA DO MOSQUITO); INDICAÇÃO Nº 09/2024,  DE AUTORIA 
DO VEREADOR ACÁCIO GIVANNO DE OLIVEIRA, QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL A REFORMA DA PONTE SOBRE O RIO GRANDE NO POVOADO MANOEL DE SOUZA; 
INDICAÇÃO Nº 10/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR ACÁCIO GIVANNO DE OLIVEIRA, QUE 
INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE DUAS PONTES NO POVOADO 
PALMEIRAL; INDICAÇÃO Nº 12/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR JOACY FERREIRA DE 
CARVALHO, QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA 
PONTE OU UMA PASSAGEM DE ÁGUA COM MANILHAS NA COMUNIDADE DE CARVALHO; 
INDICAÇÃO Nº 13/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR ACÁCIO GIVANNO DE OLIVEIRA, QUE 
INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DA MANUTENÇÃO DA 
PAVIMENTAÇÃO EM BLOQUETE NA RUA OTAVIANO CORREIA DA ROCHA E NA RUA JOÃO 
CAETANO BRINQUEDO, NO BAIRRO TANGARÁ, EM SÃO DESIDÉRIO; INDICAÇÃO Nº 14/2024, 
DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE CAVALCANTE DE SOUZA, QUE INDICA AO CHEFE DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA MATERNIDADE NO DISTRITO DE RODA VELHA. 
MOÇÃO DE PESAR Nº 01/2024 - À FAMÍLIA DE ADALCY RODRIGUES DE CARVALHO; MOÇÃO DE 
PESAR Nº 02/2024 - À FAMÍLIA DE WILSON NEVES CARNEIRO. 
 
TRIBUNA LIVRE: Sem registros. 
 
GRANDE EXPEDIENTE (ART. 75, REGIMENTO INTERNO): Inscrição dos Vereadores: Gerson de 
Carvalho Pereira, Acácio Givanno de Oliveira, Erasmo de Carvalho Filho, Sebastião Teixeira de 
Araújo, João Neres de Carvalho Filho, Joacy Ferreira de Carvalho, Jorge Cavalcante de Souza, 
Paulo Luciano dos Santos Oliveira Rocha, Jânio de Carvalho Nunes, Devanir Rodrigues Figueira, 
Cleusnélio da Silva Santana e Jair Lisboa de Souza. 
 
ORDEM DO DIA (ART. 76, REGIMENTO INTERNO): Aprovação em única discussão e votação 
das seguintes proposições, pelo painel eletrônico, por unanimidade: INDICAÇÃO Nº 01/2024, 
DE AUTORIA DOS VEREADORES MARUSAN FERREIRA LIMA DOS ANJOS E JÂNIO DE CARVALHO; 
INDICAÇÃO Nº 02/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR JÂNIO CARVALHO FILHO; INDICAÇÃO Nº 
04/2024, DE AUTORIA DOS VEREADORES DEVANIR RODRIGUES FIGUEIRA E SEBASTIÃO 
TEIXEIRA DE ARAÚJO; INDICAÇÃO Nº 05/2024, DE AUTORIA DOS VEREADORES DEVANIR 
RODRIGUES FIGUEIRA E SEBASTIÃO TEIXEIRA DE ARAÚJO; INDICAÇÃO Nº 06/2024,  DE 
AUTORIA DO VEREADOR PAULO LUCIANO DOS SANTOS OLIVEIRA; INDICAÇÃO Nº 08/2024,  DE 
AUTORIA DO VEREADOR PAULO LUCIANO DOS SANTOS OLIVEIRA; INDICAÇÃO Nº 09/2024,  DE 
AUTORIA DO VEREADOR ACÁCIO GIVANNO DE OLIVEIRA; INDICAÇÃO Nº 10/2024,  DE AUTORIA 
DO VEREADOR ACÁCIO GIVANNO DE OLIVEIRA; INDICAÇÃO Nº 12/2024,  DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOACY FERREIRA DE CARVALHO; INDICAÇÃO Nº 13/2024,  DE AUTORIA DO 
VEREADOR ACÁCIO GIVANNO DE OLIVEIRA; INDICAÇÃO Nº 14/2024,  DE AUTORIA DO 
VEREADOR JORGE CAVALCANTE DE SOUZA. MOÇÃO DE PESAR Nº 01/2024; MOÇÃO DE PESAR 
Nº 02/2024. 
 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (ART. 79, REGIMENTO INTERNO): Sem inscritos. 
Convocação para a 74ª (septuagésima quarta) sessão ordinária a ser realizada no dia 26 de 
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fevereiro de 2024, no horário das 9 horas, no Plenário Celso Barbosa. 
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EXTRATO DE ATA DA 74ª (SEPTUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DESIDÉRIO, REALIZADA NO DIA 26.02.2024, ÀS 
9H10MIN, NO PLENÁRIO CELSO BARBOSA, COM TRANSMISSÃO AO VIVO PELA REDE 
SOCIAL DO LEGISLATIVO. 
 
Presidente: Gerson de Carvalho Pereira                                                                                            
Vice-Presidente: Acácio Givanno de Oliveira                                                                                                     
Primeiro -Secretário: Sebastião Teixeira de Araújo  
Segundo-Secretário: Erasmo de Carvalho Filho 
Diretora de Plenário: Stenia Nunes Maciel de Oliveira Araújo 
 
REGISTRO DE PRESENÇA DOS VEREADORES: Gerson de Carvalho Pereira, Acácio 
Givanno de Oliveira, Erasmo de Carvalho Filho, Sebastião Teixeira de Araújo, João Neres 
de Carvalho Filho, Joacy Ferreira de Carvalho, Jorge Cavalcante de Souza, Paulo Luciano 
dos Santos Oliveira Rocha, Jânio de Carvalho Nunes, Devanir Rodrigues Figueira, 
Cleusnélio da Silva Santana, Jair Lisboa de Souza, Marusan Ferreira Lima dos Anjos. 
Registro de Presença do Procurador Jurídico da Câmara, Dr. André Luiz de Carvalho 
Coité e do Consultor Jurídico, Dr. João Roberth Coimbra Xavier. 
 
PEQUENO EXPEDIENTE (ART. 74, REGIMENTO INTERNO): Leitura com aprovação por 
unanimidade da ata da 73ª (SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA) Sessão Ordinária do dia 19 de 
fevereiro de 2024. Leitura com apresentação das seguintes Proposições, com registros 
em Secretaria e Pareceres: PROJETO DE LEI Nº 01/2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL, Atualiza o piso salarial dos profissionais do Magistério Público da 
Educação Básica do Município de São Desidério, nos termos em que preceitua a Lei 
Federal nº 11.738/2008 e a Lei Municipal nº 12/2011; INDICAÇÃO Nº 07/2024, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PAULO LUCIANO DOS SANTOS OLIVEIRA, QUE  INDICA AO 
CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE SE DETERMINAR AO SETOR 
COMPETENTE ALTERAR O SENTIDO DO TRÂNSITO QUE ESTÁ MÃO DUPLA, PARA MÃO 
ÚNICA NAS RUAS DO CENTRO DE SÃO DESIDÉRIO; INDICAÇÃO Nº 11/2024,  DE 
AUTORIA DO VEREADOR PAULO LUCIANO DOS SANTOS OLIVEIRA, QUE INDICA AO 
CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A EXTENSÃO DA FEIRINHA LUAR DO CERRADO PARA 
O DISTRITO DE RODA VELHA; INDICAÇÃO Nº 15/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
SEBASTIÃO TEIXEIRA DE ARAÚJO, QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A 
IMPLANTAÇÃO DE CALÇAMENTO COM BLOQUETES NA RUA PRÓXIMO AO GINÁSIO EM 
RODA VELHA I; INDICAÇÃO Nº 16/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO 
TEIXEIRA DE ARAÚJO, QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A 
NECESSIDADE CONSTRUÇÃO DE QUEBRA-MOLAS EM RODA VELHA I E II; INDICAÇÃO Nº 
19/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR JAIR LISBOA, QUE INDICA AO CHEFE DO 
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EXECUTIVO MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DO POVOADO DE JATAÍ ATÉ O 
POVOADO DE BAIXEIRO; INDICAÇÃO Nº 20/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR JAIR 
LISBOA, QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA DO POVOADO DE CONCEIÇÃO DE BAIXO ATÉ O POVOADO DE VILA NOVA; 
INDICAÇÃO Nº 21/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR ERASMO DE CARVALHO FILHO, 
QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DOS 
POVOADOS DE JACARÉ E LEÃO.                                                          
  
TRIBUNA LIVRE: Sem registros. 
 
GRANDE EXPEDIENTE (ART. 75, REGIMENTO INTERNO): Inscrição dos Vereadores: 
Gerson de Carvalho Pereira, Acácio Givanno de Oliveira, Erasmo de Carvalho Filho, 
Sebastião Teixeira de Araújo, João Neres de Carvalho Filho, Joacy Ferreira de Carvalho, 
Jorge Cavalcante de Souza, Paulo Luciano dos Santos Oliveira Rocha, Jânio de Carvalho 
Nunes, Devanir Rodrigues Figueira, Cleusnélio da Silva Santana, Jair Lisboa de Souza e 
Marusan Ferreira Lima dos Anjos. 
 
ORDEM DO DIA (ART. 76, REGIMENTO INTERNO): Aprovação em única discussão e 
votação das seguintes proposições, pelo painel eletrônico, por unanimidade: PROJETO 
DE LEI Nº 01/2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, Atualiza o piso salarial 
dos profissionais do Magistério Público da Educação Básica do Município de São 
Desidério, nos termos em que preceitua a Lei Federal nº 11.738/2008 e a Lei Municipal 
nº 12/2011; INDICAÇÃO Nº 07/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO LUCIANO DOS 
SANTOS OLIVEIRA; INDICAÇÃO Nº 11/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO 
LUCIANO DOS SANTOS OLIVEIRA; INDICAÇÃO Nº 15/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
SEBASTIÃO TEIXEIRA DE ARAÚJO; INDICAÇÃO Nº 16/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
SEBASTIÃO TEIXEIRA DE ARAÚJO; INDICAÇÃO Nº 19/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR 
JAIR LISBOA; INDICAÇÃO Nº 20/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR JAIR LISBOA; 
INDICAÇÃO Nº 21/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR ERASMO DE CARVALHO FILHO.                      
 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (ART. 79, REGIMENTO INTERNO): Sem inscritos. 
Convocação para a 75ª (septuagésima quinta) sessão ordinária a ser realizada no dia 
04 de março de 2024, no horário das 9 horas, no Plenário Celso Barbosa. 
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EXTRATO DE ATA DA 75ª (SEPTUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DESIDÉRIO, REALIZADA NO DIA 04.03.2024, ÀS 
9H30MIN, NO PLENÁRIO CELSO BARBOSA, COM TRANSMISSÃO 
AO VIVO PELA REDE SOCIAL DO LEGISLATIVO. 
 
 
Presidente: Gerson de Carvalho Pereira                                                                                            
Vice-Presidente: Acácio Givanno de Oliveira                                                                                                     
Primeiro -Secretário: Sebastião Teixeira de Araújo  
Segundo-Secretário: Erasmo de Carvalho Filho 
Diretora de Plenário: Stenia Nunes Maciel de Oliveira Araújo 
 
REGISTRO DE PRESENÇA DOS VEREADORES: Gerson de Carvalho Pereira, Acácio 
Givanno de Oliveira, Erasmo de Carvalho Filho, Sebastião Teixeira de Araújo, João Neres 
de Carvalho Filho, Joacy Ferreira de Carvalho, Jorge Cavalcante de Souza, Paulo Luciano 
dos Santos Oliveira Rocha, Jânio de Carvalho Nunes, Devanir Rodrigues Figueira, Jair 
Lisboa de Souza e Marusan Ferreira Lima dos Anjos, com ausência justificada do 
vereador Cleusnélio da Silva Santana. 
Registro de Presença do Procurador Jurídico da Câmara, Dr. André Luiz de Carvalho 
Coité e do Consultor Jurídico, Dr. João Roberth Coimbra Xavier. 
 
PEQUENO EXPEDIENTE (ART. 74, REGIMENTO INTERNO): Leitura com aprovação por 
unanimidade da ata da 74ª (SEPTUAGÉSIMA QUARTA) Sessão Ordinária do dia 26 de 
fevereiro de 2024. Leitura com apresentação das seguintes Proposições, com registros 
em Secretaria e Pareceres: INDICAÇÃO Nº 17/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR 
SEBASTIÃO TEIXEIRA DE ARAÚJO QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO DE ASFALTO DA RUA DA IGREJA CATÓLICA DE RODA VELHA I, QUE DAR 
ACESSO À PONTE; INDICAÇÃO Nº 18/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO 
TEIXEIRA DE ARAÚJO, QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A 
CONSTRUÇÃO DE MEIO-FIO E CALÇAMENTO EM RODA VELHA II; INDICAÇÃO Nº 
22/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ERASMO DE CARVALHO FILHO, QUE INDICA AO 
CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A RECAPEAMENTO DO ASFALTO DA VILA ANGICO; 
INDICAÇÃO Nº 23/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR ACÁCIO GIVANNO DE OLIVEIRA, 
QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DE UMA CENTRAL DE 
INFORMAÇÕES MUNICIPAL PELO WHATSAPP TODOS OS ÓRGÃOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO DE SÃO DESIDÉRIO. 
  
TRIBUNA LIVRE: Registro do DR. JEFFERSON GALVÃO DE MELO, OFICIAL DO REGISTRO 
CIVIL DESTA COMARCA, PARA FAZER USO DA TRIBUNA, PELO TEMPO REGIMENTAL, 
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CONFORME REQUERIMENTO PROTOCOLADO NA DIRTORIA DE PLENÁRIO, PARA 
APRESENTAR INFORMAÇÕES SOBRE A SEMANA NACIONAL DO REGISTRO CIVIL. 
 
GRANDE EXPEDIENTE (ART. 75, REGIMENTO INTERNO): Inscrição dos Vereadores: 
Gerson de Carvalho Pereira, Acácio Givanno de Oliveira, Erasmo de Carvalho Filho, 
Sebastião Teixeira de Araújo, João Neres de Carvalho Filho, Joacy Ferreira de Carvalho, 
Jorge Cavalcante de Souza, Paulo Luciano dos Santos Oliveira Rocha, Jânio de Carvalho 
Nunes, Devanir Rodrigues Figueira, Jair Lisboa de Souza e Marusan Ferreira Lima dos 
Anjos. 
 
ORDEM DO DIA (ART. 76, REGIMENTO INTERNO): Aprovação em única discussão e 
votação das seguintes proposições, pelo painel eletrônico, por unanimidade: 
INDICAÇÃO Nº 17/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO TEIXEIRA DE ARAÚJO; 
INDICAÇÃO Nº 18/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO TEIXEIRA DE ARAÚJO; 
INDICAÇÃO Nº 22/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ERASMO DE CARVALHO FILHO; 
INDICAÇÃO Nº 23/2024,  DE AUTORIA DO VEREADOR ACÁCIO GIVANNO DE OLIVEIRA. 
 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (ART. 79, REGIMENTO INTERNO): Sem inscritos. 
Convocação para a 76ª (septuagésima sexta) sessão ordinária a ser realizada no dia 11 
de março de 2024, no horário das 9 horas, no Plenário Celso Barbosa. 
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EXTRATO DE ATA DA 76ª (SEPTUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª 
LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DESIDÉRIO, 
REALIZADA NO DIA 11.03.2024, ÀS 9H30MIN, NO PLENÁRIO 
CELSO BARBOSA, COM TRANSMISSÃO AO VIVO PELA REDE 
SOCIAL DO LEGISLATIVO. 
 
 
Presidente: Gerson de Carvalho Pereira                                                                                            
Vice-Presidente: Acácio Givanno de Oliveira                                                                                       
Primeiro -Secretário: Sebastião Teixeira de Araújo  
Segundo-Secretário: Erasmo de Carvalho Filho 
Diretora de Plenário: Stenia Nunes Maciel de Oliveira Araújo 
 
REGISTRO DE PRESENÇA DOS VEREADORES: Gerson de Carvalho Pereira, Acácio 
Givanno de Oliveira, Erasmo de Carvalho Filho, Sebastião Teixeira de Araújo, João 
Neres de Carvalho Filho, Joacy Ferreira de Carvalho, Jorge Cavalcante de Souza, 
Paulo Luciano dos Santos Oliveira Rocha, Jânio de Carvalho Nunes, Devanir 
Rodrigues Figueira, Jair Lisboa de Souza, Marusan Ferreira Lima dos Anjos e 
Cleusnélio da Silva Santana. 
Registro de Presença do Procurador Jurídico da Câmara, Dr. André Luiz de 
Carvalho Coité e do Consultor Jurídico, Dr. João Roberth Coimbra Xavier. 
 
PEQUENO EXPEDIENTE (ART. 74, REGIMENTO INTERNO): Leitura com aprovação 
por unanimidade da ata da 75ª (SEPTUAGÉSIMA QUINTA) Sessão Ordinária do 
dia 04 de março de 2024. Leitura com apresentação das seguintes Proposições, 
com registros em Secretaria e Pareceres: INDICAÇÃO Nº 25/2024, DE AUTORIA 
DO VEREADOR JOACY FERREIRA DE CARVALHO, QUE INDICA AO CHEFE DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU EM BLOQUETES DAS 
VIAS QUE DÃO ACESSO A RUA PRINCIPAL NO POVOADO DE TIMBÓS; INDICAÇÃO 
Nº 26/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ACÁCIO GIVANNO DE OLIVEIRA, QUE 
INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A REQUALIFICAÇÃO DA 
INFRAESTRUTURA DO POSTO DE SAÚDE DO POVOADO DE TIMBÓS; INDICAÇÃO 
Nº 27/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ACÁCIO GIVANNO DE OLIVEIRA, QUE 
INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A ALOCAÇÃO DE UMA 
AMBULÂNCIA PARA O POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE DOS TIMBÓS; 
INDICAÇÃO Nº 28/2024,  DE AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE INDICA 
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A CRIAÇÃO DO CONSELHO TUTELAR II PARA ATENDER O DISTRITO DE RODA 
VELHA. 
  
TRIBUNA LIVRE: Sem registros. 
GRANDE EXPEDIENTE (ART. 75, REGIMENTO INTERNO): Inscrição dos 
Vereadores: Gerson de Carvalho Pereira, Acácio Givanno de Oliveira, Erasmo de 
Carvalho Filho, Sebastião Teixeira de Araújo, João Neres de Carvalho Filho, Joacy 
Ferreira de Carvalho, Jorge Cavalcante de Souza, Paulo Luciano dos Santos 
Oliveira Rocha, Jânio de Carvalho Nunes, Devanir Rodrigues Figueira, Jair Lisboa 
de Souza, Marusan Ferreira Lima dos Anjos e Cleusnélio da Silva Santana. 
 
ORDEM DO DIA (ART. 76, REGIMENTO INTERNO): Aprovação em única discussão 
e votação das seguintes proposições, por unanimidade: INDICAÇÃO Nº 25/2024, 
DE AUTORIA DO VEREADOR JOACY FERREIRA DE CARVALHO; INDICAÇÃO Nº 
26/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ACÁCIO GIVANNO DE OLIVEIRA; 
INDICAÇÃO Nº 27/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ACÁCIO GIVANNO DE 
OLIVEIRA; INDICAÇÃO Nº 28/2024,  DE AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL 
QUE INDICA A CRIAÇÃO DO CONSELHO TUTELAR II PARA ATENDER O DISTRITO DE 
RODA VELHA. 
 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (ART. 79, REGIMENTO INTERNO): Sem 
inscritos. Convocação para a 77ª (septuagésima sétima) sessão ordinária a ser 
realizada no dia 18 de março de 2024, no horário das 9 horas, no Plenário Celso 
Barbosa. 
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EXTRATO DE ATA DA 77ª (SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO 
LEGISLATIVO DE 2024, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DESIDÉRIO, REALIZADA NO DIA 18.03.2024, ÀS 9H30MIN, NO PLENÁRIO 
CELSO BARBOSA, COM TRANSMISSÃO AO VIVO PELA REDE SOCIAL DO 
LEGISLATIVO. 
 
Presidente: Gerson de Carvalho Pereira                                                                                            
Vice-Presidente: Acácio Givanno de Oliveira                                                                                                      
Primeiro -Secretário: Sebastião Teixeira de Araújo  
Segundo-Secretário: Erasmo de Carvalho Filho 
Diretora de Plenário: Stenia Nunes Maciel de Oliveira Araújo 
 
REGISTRO DE PRESENÇA DOS VEREADORES: Gerson de Carvalho Pereira, Acácio Givanno de 
Oliveira, Erasmo de Carvalho Filho, Sebastião Teixeira de Araújo, João Neres de Carvalho Filho, 
Joacy Ferreira de Carvalho, Jorge Cavalcante de Souza, Paulo Luciano dos Santos Oliveira Rocha, 
Jânio de Carvalho Nunes, Devanir Rodrigues Figueira, Jair Lisboa de Souza, Cleusnélio da Silva 
Santana, com ausência justificada do Vereador Marusan Ferreira Lima dos Anjos. 
Registro de Presença do Procurador Jurídico da Câmara, Dr. André Luiz de Carvalho Coité e do 
Consultor Jurídico, Dr. João Roberth Coimbra Xavier. 
 
PEQUENO EXPEDIENTE (ART. 74, REGIMENTO INTERNO): Leitura com aprovação por 
unanimidade da ata da 76ª (SEPTUAGÉSIMA SEXTA) Sessão Ordinária do dia 11 de março de 
2024. Leitura com apresentação das seguintes Proposições, com registros em Secretaria e 
Pareceres: INDICAÇÃO Nº 29/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO TEIXEIRA DE 
ARAÚJO, QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A COBERTURA EM FRENTE AOS 
POSTOS DE SAÚDE DE RODA VELHA I, II E III; INDICAÇÃO Nº 30/2024, DE AUTORIA DO 
VEREADOR SEBASTIÃO TEIXEIRA DE ARAÚJO, QUE INDICA AO CHEFE DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE PARADAS DE ÔNIBUS COM COBERTURA EM RODA VELHAI, II E 
III. 
  
TRIBUNA LIVRE: Sem registros. 
 
GRANDE EXPEDIENTE (ART. 75, REGIMENTO INTERNO): Inscrição dos Vereadores: Gerson de 
Carvalho Pereira, Acácio Givanno de Oliveira, Erasmo de Carvalho Filho, Sebastião Teixeira de 
Araújo, João Neres de Carvalho Filho, Joacy Ferreira de Carvalho, Jorge Cavalcante de Souza, 
Paulo Luciano dos Santos Oliveira Rocha, Jânio de Carvalho Nunes, Devanir Rodrigues Figueira, 
Jair Lisboa de Souza, Cleusnélio da Silva Santana. 
 
ORDEM DO DIA (ART. 76, REGIMENTO INTERNO): Aprovação em única discussão e votação 
das seguintes proposições, por unanimidade: INDICAÇÃO Nº 29/2024, DE AUTORIA DO 
VEREADOR SEBASTIÃO TEIXEIRA DE ARAÚJO; INDICAÇÃO Nº 30/2024, DE AUTORIA DO 
VEREADOR SEBASTIÃO TEIXEIRA DE ARAÚJO. 
 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (ART. 79, REGIMENTO INTERNO): Sem inscritos. 
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Convocação para a 78ª (septuagésima oitava) sessão ordinária a ser realizada no dia 25 de 
março de 2024, no horário das 9 horas, no Plenário Celso Barbosa. 
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EXTRATO DE ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO 
LEGISLATIVO DE 2024, DA 15ª LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 
DESIDÉRIO, REALIZADA NO DIA 22.02.2024, ÀS 14H, NO PLENÁRIO CELSO 
BARBOSA. 
 
Presidente: Gerson de Carvalho Pereira 
Vice-Presidente: Acácio Givanno de Oliveira 
Primeiro -Secretário: Sebastião Teixeira de Araújo  
Segundo-Secretário: Erasmo de Carvalho Filho 
Diretora de Plenário: Stenia Nunes Maciel de Oliveira Araújo 
 
REGISTRO DE PRESENÇA DOS VEREADORES: Gerson de Carvalho Pereira, Acácio 
Givanno de Oliveira, Sebastião Teixeira de Araújo, Erasmo de Carvalho Filho, 
Joacy  Ferreira de Carvalho, João Neres de Carvalho Filho, Jorge Cavalcante de 
Souza, Paulo Luciano dos Santos Oliveira Rocha, Cleusnélio da Silva Santana, 
Marusan Ferreira Lima dos Anjos, Devanir Rodrigues Figueira, Jair Lisboa de Souza. 
Registro de Presença do Procurador Jurídico da Câmara, Dr. André Luiz de 
Carvalho Coité e do Consultor Jurídico, Dr. João Roberth Coimbra Xavier. 
 
PEQUENO EXPEDIENTE (ART. 74, REGIMENTO INTERNO): Leitura das matérias 
do Expediente Diversos, apresentando aos nobres Vereadores a seguinte 
proposição com registro na Secretaria da Câmara e parecer jurídico e das 
Comissões de Mérito: Projeto de Lei nº 01/2024, de autoria do Legislativo 
Municipal, que Dispõe sobre o reajuste salarial aos servidores   do Quadro de 
Pessoal, ocupantes de cargo público de provimento comissionado da Câmara 
Municipal de São Desidério e dá outras providências. 
 
GRANDE EXPEDIENTE (ART. 75, REGIMENTO INTERNO): Sem inscritos. 
 
ORDEM DO DIA (ART. 76, REGIMENTO INTERNO): Aprovação por unanimidade 
em única discussão e votação do Projeto de Lei nº 01/2024, de autoria do 
Legislativo Municipal, que Dispõe sobre o reajuste salarial aos servidores   do 
Quadro de Pessoal, ocupantes de cargo público de provimento comissionado da 
Câmara Municipal de São Desidério e dá outras providências. 
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COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (ART. 79, REGIMENTO INTERNO): Sem 
inscritos. Sem registros. 
 
 
 


